Memoria de Actividades de la Contratación del Ayuntamiento de Zaragoza de 1 de diciembre de 2013 al 30 de noviembre de 2014.

Índice

- 1.- Copia del Acta de la Comisión de Vigilancia de la Contratación celebrada el 11 de diciembre de 2013 y aprobada en la Sesión Ordinaria de la M.I. Comisión de Presidencia, Economía y Hacienda celebrada el 21 de abril de 2014.
- 2.- Información del portal de transparencia.
- 3.- Informe de contratos formalizados (Anexo I).
- 4.- Expedientes en tramitación, en sus distintas fases (Anexo II).
- 5.- Informe de contratos en ejecución y/o finalizados e incidencias de los mismos (Anexo III).
- 6.- Relación de contratos menores (Anexo IV).
- 7.- Mesas de contratación celebradas y asuntos tratados en las mismas.
- 8.- Contratos finalizados en los que se están tramitando expedientes de reconocimientos de obligación (Anexo V).
- 9.- Recursos especiales en materia de contratación y acuerdos del Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Aragón (Anexo VI).
- 10.- Recursos contencioso administrativos- sentencias (Anexo VII).
- Información relativa a órganos fiscalizadores.
- 12.- Documentación relativa a los contratos formalizados, ejecutados, contratos menores y estado de expedientes en tramitación de los Organismos Autónomos. (Anexo VIII).
- 13.- Otras informaciones.

Memoria de actividades (Del 1 de diciembre de 2013 al 30 de noviembre de 2014)

1.- Copia del Acta de la Comisión de Vigilancia de la Contratación celebrada el 11 de diciembre de 2013 y aprobada en la Sesión Ordinaria de la M.I. Comisión de Presidencia, Economía y Hacienda celebrada el 21 de abril de 2014.

2.- Información del portal de transparencia.

En este año se ha creado en el perfil del contratante el portal de transparencia en el que se puede conocer los siguientes datos: empresas adjudicatarias ordenadas por cuantía, empresas que han licitado a procedimientos de contratación, procedimientos en los que ha participado una empresa en concreto, relación de los Servicios Gestores de los contratos formalizados por el Ayuntamiento de Zaragoza, cuantía y porcentaje de contratos del Ayuntamiento de Zaragoza por tipo de procedimiento y pasos que ha seguido un contrato formalizado.

3- Informe de contratos formalizados (anexo I).

Nº EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN	N° EXPEDIENTES	64	CONTRATOS FORMALIZADOS	106
	ADJUDICADOS	04	CONTRATOS DESIERTOS	3
	N° EXPEDIENTES EN TRAMITACIÓN	76		
	TOTAL	140		109

TIPOS DE CONTRATO

Del 1 de diciembre del 2013 al 30 de noviembre de 2014

Nº DE EXPEDIENTES ADJUDICADOS				CANON (INGRESOS)	
OBRAS	7	7	464.252,98 €		
SERVICIOS	Gastos: 30	Gastos: 32	9.471.052,30 €	158.014,00 €	
	Ingresos:	Ingresos:			
SUMINISTROS	19	56	4.163.285,10 €		
PRIVADOS	1	3	4.005,00 €		
PATRIMONIALES	1	1	64.025,00 €		
TOTAL	64	106	14.166.620,38 €	158.014,00 €	

Nota:

- Los expedientes que figuran en los listados con los números 389961/12, 491578/14, 342848/14, 982108/14, 624912/14, 950485/13 se han adjudicado por lotes, por tanto en un único expediente se han formalizado varios contratos con distintos adjudicatarios, en conclusión han sido necesarios formalizar 106 documentos contractuales.
- Los importes van referidos a la total duración del contrato, por lo que las cantidades no son

homogéneas, y en algunos son cantidades estimadas por tratarse de adjudicaciones con precios unitarios.

TIPOS DE PROCEDIMIENTO

Del 1 de diciembre del 2013 al 30 de noviembre de 2014

1,10 v 4 7	N° DE EXPEDIEN	ITES	Nº CONTRATOS
	ABIERTO	42	47
	CON PUBLICIDAD	1 4	1
NEGOCIADO	SIN PUBLICIDAD	8	8
	SIN PUBLICIDAD NI CONCURRENCIA	7	7
COMPRA F SUJE	PRECOMERCIAL (NO TO AL TRLCSP)	1	1
CONTRATOS DERIVADOS DE ACUERDO MARCO (DIRECTO)		5	42
TOTAL		64	106

4.- Expedientes en tramitación, en sus distintas fases.(anexo II)

Se adjunta relación de expedientes en tramitación iniciados por las distintas Áreas de Gobierno, en total 76 expedientes.

5.- Informe de contratos ejecutados e incidencias de los mismos (anexo III).

TIPO DE CONTRATO	AMPLIACIONES DE PLAZO (PRORROGAS)	MODIFICACIONES	CONTRATO FINALIZADOS	TOTAL
Obras			1	1
Servicios	42	3	29	74
Suministros	9	1		10
Privados	2		1	3
TOTAL	53	4	31	88

6.- Relación de contratos menores (anexo IV).

De conformidad con la resolución del Consejero del Área de Hacienda y Economía, de 27 de mayo 2009, la tramitación de los mismos requería el informe de la Intervención General con carácter previo a la adjudicación de los contratos por los Coordinadores, Directores Generales u órganos similares competentes por razón de la materia. Debiendo dar cuenta de los mismos a sus respectivas Comisiones Plenarias y a la Comisión de Presidencia, Economía y Hacienda. Se ha dado cuenta a la Comisión de Presidencia, Economía y Hacienda únicamente de los contratos menores tramitados desde el Área de Presidencia, Economía y Hacienda.

Al igual que para la tramitación del resto de contratos, en los contratos menores es preceptivo la acreditación de la necesidad del gasto, así como la oportunidad, la conveniencia y la eficiencia del mismo en la cuantía estrictamente imprescindible, tal y como se acordó por el Gobierno de Zaragoza en sesión celebrada el 30/07/2010.

De acuerdo con la base 44 de ejecución del Presupuesto Municipal de 2014, se ha publicado anuncio de licitación, por un plazo de 10 días naturales, en el perfil del contratante de los

contratos menores de obras que superan los $30.000,00 \in y$ de suministros y servicios los que superan los $6.000,00 \in excluido el Impuesto sobre el Valor Añadido.$

COMPARATIVA CONTRATOS MENORES EJERCICIOS 2014 y 2013

ÁREA	EJER	RCICIO 2014	EJERCICIO 2013	
AREA	NÚMERO	IMPORTE	NÚMERO	IMPORTE
Área de Presidencia, Economía y Hacienda	74	586.475,50 €	65	792.828,21 €
Área de Cultura, Educación y Medio Ambiente	33	317.131,93 €	25	244.195,80 €
Área de Servicios Públicos y Movilidad	33	215.326,24 €	47	251.388,49 €
Área de Urbanismo, Infraestructuras, Equipamientos y Vivienda	33	449.969,51 €	49	743.372,40 €
Área de Alcaldía	6	48.897,10 €	18	162.936,52 €
Área de Acción Social y Deportes	14	92.782,79 €	19	218.329,73 €
Área de Participación Ciudadana y Régimen Interior	13	75.418,47 €	19	155.398,10 €
TOTAL	206	1.786.001,54 €	242	2.568.449,25 €

CONTRATOS MENORES DEL 1 DE DICIEMBRE DEL 2013 AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2014

ÁREA	N°		IMPORTE TOTAL		
AREA	CONTRATOS	OBRAS	SERVICIOS	SUMINISTROS	SIN IVA
Área de Presidencia, Economía y Hacienda	74	(5.0)	51	23	586.475,50 €
Área de Cultura, Educación y Medio Ambiente	33	3	26	4	317.131,93 €
Área de Servicios Públicos y Movilidad	33	2	14	17	215.326,24 €
Área de Urbanismo, Infraestructuras, Equipamientos y Vivienda	33	23	5	5	449.969,51 €
Área de Alcaldía	6		1	5	48.897,10 €
Área de Acción Social y Deportes	14		9	5	92.782,79 €
Área de Participación Ciudadana y Régimen Interior	13	3	2	8	75.418,47 €
TOTAL	206	31	108	67	1.786.001,54 €

	MOTIVO A	DJUDICACIÓN	
ÁREAS	OFERTA MÁS VENTAJOSA	ÚNICO PROVEEDOR	ÚNICA OFERTA
Área de Presidencia, Economía y Hacienda	26		48
Área de Cultura, Educación y Medio Ambiente	22	4	7
Área de Servicios Públicos y Movilidad	17	8	8
Área de Urbanismo, Infraestructuras, Equipamientos y Vivienda	29		4

TOTAL	109	19	78
Área de Participación Ciudadana y Régimen Interior	8	2	3
Área de Acción Social y Deportes	6	***	8
Área de Alcaldía	1	5	7884

7.- Mesas de contratación celebradas y asuntos tratados en las mismas .

En el período del 1 de diciembre de 2013 a 5 de diciembre de 2014 las 34 Mesas de Contratación celebradas han estudiado 82 expedientes, cuya relación aparece a continuación, para lo cual ha sido necesario, una media de 3 Mesas de Contratación por expediente para la apertura de la documentación administrativa, de la de la documentación evaluable en función de un juicio de valor y de la documentación sujeta a criterios objetivos, así como para dar cuentas de los informes técnicos correspondientes.

	Nº EXPEDIENTE	<u>OBJETO</u>
1	0695371/12	TRATAMIENTO Y DIGITALIZACIÓN DE DOCUMENTOS Y GESTIÓN INTEGRAL DE LOS ARCHIVOS DEL SERVICIO DE GESTIÓN TRIBUTARIA
2	0277711/13	MANTENIMIENTO DEL SISTEMA DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y NÓMINAS DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA
3	0511983/13	SUMINISTRO DE SULFATO DE ALUMINA LIQUIDO PARA LA PLATA POTABILIZADORA
4	0731768/13	CUBIERTA PARA PROTECCIÓN DE VEHICULOS DEL PARQUE DE BOMBEROS 1
5	0699763/13	REFORMA Y ADECUACIÓN DE DORMITORIOS DEL PARQUE DE BOMBEROS 1
6	67210/11	OBRAS ORDINARIAS DE MEJORA DE LOS ACCESOS AL BARRIO SANTA FE
7	0536617/13	LIMPIEZA DE LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES DE USO ADMINISTRATIVO
8	0950509/13	UN EQUIPO DE EXCARCELACIÓN PARA RESCATE EN CASO DE ACCIDENTES DE TRÁFICO CON DESTINO A BOMBEROS
9	0934578/13	ALQUILER Y MANTENIMIENTO DE EQUIPOS INFORMÁTICOS PARA LAS AULAS DE INFORMÁTICA DE LOS CENTROS DE CONVIVENCIA PARA MAYORES
10	0987012/12	ACUERDO MARCO DE LAS OBRAS DE EJECUCIÓN DE CAPILLAS EN EL CEMENTERIO DE TORRERO
11	0742696/13	SERVICIO DE LIMPIEZA DE LOS C.D.M. JOSÉ GARCÉS Y SIGLO XXI
12	0785778/13	CONTRATACIÓN CONJUNTA DEL PROYECTO Y LA EJECUCIÓN DE OBRA DE CONSTRUCCIÓN DE 120 NICHOS EN EL CEMENTERIO DE CASETAS. ZARAGOZA
13	536593/13	LIMPIEZA DE LA RESIDENCIA MUNICIPAL CASA DE AMPARO
14	0840421/12	BANCO DE ACTIVIDADES PARA JÓVENES
15	0634385/13	MANTENIMIENTO DE LOS HUERTOS ESCOLARES
16	0894830/13	ALQUILER Y MANTENIMIENTO DE CONTENEDORES HIGIÉNICOS Y BACTERIOSTÁTICOS
17	1042320/13	SERVICIO DE APOYO FOTOGRÁFICO DE LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA
18	0983000/13	SERVICIOS DE COWORKING Y ACELERACIÓN EMPRESARIAL EN "ETOPÍA. CENTRO DE ARTE Y TECNOLOGÍA" E IMPULSO AL ECOSISTEMA EMPRENDEDOR Y AL CENTRO DE ECONOMÍA CREATIVA DE "ZARAGOZA ACTIVA
19	0756122/13	CONTROL DE ACCESOS, MANTENIMIENTO Y SOCORRISMO EN LOS C.D.M. JOSÉ GARCÉS. C.D.M. PALAFOX Y C.D.M. SIGLO XXI
20	0874341/13	INSTALACIÓN DE TERMINALES DE PUNTO DE VENTA EN LOS SERVICIOS DE RECAUDACIÓN MUNICIPALES
21	0950485/13	ARRENDAMIENTO DE LAS PARCELAS AGRICOLAS DE REGADIO DE PROPIEDAD

b cy XI	Nº EXPEDIENTE	<u>OBJETO</u>
		DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA O AQUELLAS SUSCEPTIBLES DE TRANSFORMACIÓN
22	1128970/13	BAR EN LA SALA DE CONCIERTOS DEL CENTRO DE ARTES PARA JÓVENES "EL TUNEL"
23	1029742/13	BAR EN EL CDM Y PDM MONZALBARBA
24	0678964/13	CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES DE ALUMBRADO PÚBLICO EN LA CIUDAD DE ZARAGOZAY SUS BARRIOS RURALES
25	0987972/13	ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE PLACAS CERÁMICAS Y SOPORTES MATÁLICOS PARA LA ROTULACIÓN DE VÍAS Y FINCAS
26	0447156/12	TRANSPORTE TURISTICO COLECTIVO PARA ACCEDER AL ESPACIO NATURAL MUNICIPAL "GALACHO DE JUSLIBOL" EN LA CIUDAD DE ZARAGOZA
27	87840/14	SERVICIO DE BAR CDM PEÑAFLOR
28	87875/14	SERVICIO DE BAR CDM OLIVER
29	87887/14	SERVICIO DE BAR CDM MIRALBUENO
30	156854/14	EQUIPO MULTIFUNCIÓN, LOTE A, DERIVADO DEL ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE EQUIPOS MULTIFUNCIONALES EN RÉGIMEN DE ALQUILER
31	167843/14	RENOVACIÓN DE LICENCIAS DE LOS MÓDULOS ORACLE DE LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN CORPORATIVO
32	87863/14	SERVICIO DE BAR CDM GARRAPINILLOS
33	167820/14	SOPORTE DEL EQUIPAMIENTO DE LA RED DE ALMACENAMIENTO CORPORATIVA BASADA EN LA TECNOLOGÍA SAN CON EQUIPOS DE EMC2
34	300779/13	SERVICIO PARA EL DESARROLLO DEL PLAN DE ACTIVIDADES SOCIOCULTURALES CASCO HISTÓRICO
35	189882/14	SERVICIO DE TITULARES SMS
36	1051464/13	EDICIÓN Y DISTRIBUCIÓN DEL BOLETÍN DEL CIPAJ
37	283777/14	MANTENIMIENTO DE LAS LICENCIAS DE LA EMPRESA ESRI ESPAÑA GEOSISTEMAS S.A. INSTALADOS EN LOS SERVIDORES DE LA APLICACIÓN SIGGURZ, DEL SERVICIO DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA DE LA GERENCIA MUNICIPAL DE URBANISMO DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA
38	297667/14	MANTENIMIENTO "SELECT" Y RENOVACIÓN DE LICENCIAS PARA LOS PRODUCTOS DE BENTLEY INSTALADOS EN EL SERVICIO DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA DE LA GERENCIA MUNICIPAL DE URBANISMO DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA
39	690399/13	OBRAS DEL PROYECTO DE SELLADO Y CLAUSURA DEL CENTRO DE ELIMINACION DE RESIDUOS (VERTEDERO), SITO EN CARRETERA DE VALMADRID, KM 5,5 DE ZARAGOZA. FASE I.
40	196815/14	AMPLIACIÓN 2014 DE LAS ACTUACIONES DE CORRECCIÓN, MEJORA Y MANTENIMIENTO DE LA RED CICLISTA DE LA CIUDAD DE ZARAGOZA
41	308848/14	UN SISTEMA DE ENTRENAMIENTO CON FUEGO MEDIANTE PLATAFORMA INDUSTRIAL PARA EL CUERPO DE BOMBEROS DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA
42	1025625/13	MEJORA EN TRAMO URBANO EN LA CARRETERA DE MADRID (ZARAGOZA)
43	491578/14	SERVICIO DE ZARAGALLA 2014 Y ZARAGALLA EDUCACIÓN ESPECIAL
44	163078/14	MEDIACIÓN, INSERCIÓN Y ASESORAMIENTO PARA LA DIFUSIÓN DE LA PUBLICIDAD OFICIAL E INSTITUCIONAL EN MEDIOS, DE CAMPAÑAS Y ACCIONES DE COMUNICACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA
45	768326/13	SERVICIOS AUXILIARES Y COMPLEMENTARIOS DE ORNATO, ACCESIBILIDAD Y TRANSPORTE EN EL CEMENTERIO DE TORRERO
46	0158624/12	MANTENIMIENTO Y EXPLOTACIÓN DE LA RED DE CONTROL DE LA CONTAMINACIÓN ATMOSFÉRICA DE LA CIUDAD DE ZARAGOZA
47	232864/14	MANTENIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL APLICATIVO INFORMÁTICO DE TRAMITACIÓN DE LOS EXPEDIENTES Y ACTUACIONES RELATIVAS A LA CONTRATACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

	N° EXPEDIENTE	<u>OBJETO</u>
48	419060/14	TRES VEHÍCULOS TURISMO CON DESTINO A LA POLICÍA LOCAL DE ZARAGOZA
49	246803/14	COLABORACIÓN E INSERCIÓN PUBLICITARIA EN LOS PERIÓDICOS CRÓNICA DE ZARAGOZA: DISTRITOS
50	246791/14	COLABORACIÓN E INSERCIÓN PUBLICITARIA EN LOS PERIÓDICOS CRÓNICA DE ZARAGOZA: BARRIOS RURALES
51	0348455/14	MEJORAS DE SANEAMIENTO EN ANTIGUO REFECTORIO DE SANTO DOMINGO
52	379308/14	ARRENDAMIENTO, CON OPCIÓN DE COMPRA, DE PAVIMENTO DE CESPED ARTIFICIAL, EQUIPAMIENTO DEPORTIVO E INSTALACIONES TÉCNICAS PARA LOS CAMPOS MUNICIPALES DE FÚTBOL NUEVO FLETA Y SAN JOSÉ
53	536605/13	CONTROL DE CALIDAD DE LOS SERVICIOS DE LIMPIEZA DE LOS EQUIPAMIENTOS MUNICIPALES GESTIONADOS POR LA DIRECCIÓN DE ARQUITECTURA
54	279501/14	MANTENIMIENTO DE LOS PRODUCTOS/SERVICIOS READSPEAKER ENTERPRISE (EMBEDDED HIGHLIGHTING V. 2.5 Y DOCREADER V. 3.5) PARA EL PORTAL DE VOZ DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA Y LA SEDE ELECTRÓNICA
55	334846/14	CABINAS DE ALMACENAMIENTO SAN
56	649509/14	MÓDULO DE GESTIÓN INTEGRAL DE PROYECTOS DE ARQUITECTURA E INTEGRACIÓN DEL MISMO EN EL SIARQ (SISTEMA INTEGRAL DE ARQUITECTURA) DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA
57	618595/14	CARBÓN ACTIVO GRANULADO REACTIVADO CON DESTINO A LOS FILTROS DE LA PLANTA POTABILIZADORA
58	499751/14	PROYECTO DE REHABILITACIÓN DEL PABELLÓN ORIENTAL PARA CENTRO DE INTERPRETACIÓN DEL CEMENTERIO
59	510481/14	ACONDICIONAMIENTO, CONTROL Y REPRODUCCIÓN DE FOTOGRAFÍAS DEL ARCHIVO MUNICIPAL
60	61169/14	SERVICIO DE GRUA,GESTIÓN DEL DEPÓSITO MUNICIPAL Y SEÑALIZACIÓN PROVISIONAL EN LA VÍA PÚBLICA
61	510493/14	DIGITALIZACIÓN DE FONDOS DEL ARCHIVO MUNICIPAL
62	286226/14	SERVICIO DE APOYO PARA EL MANTENIMIENTO Y EVOLUCIÓN DE IDEZAR EN LA SEDE ELECTRÓNICA
63	0568131/14	SERVICIO DE MANTENIMIENTO PARA LOS SERVIDORES DE VIDEOVIGILANCIA DE POLICÍA LOCAL
64	0624838/14	RENOVACIÓN DE LICENCIA DE SOFTWARE DE BACKUP COMMVAULT SIMPANA
65	702656/14	CORTAFUEGOS CORPORATIVOS DE NIVEL 7 PARA LA RED MUNICIPAL DE COMUNICACIONES DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA
66	1086043/13	CONTRATACIÓN CONJUNTA DEL PROYECTO Y EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE REPARACIÓN DE CUBIERTAS Y VARIOS DE LOS BLOQUES DE NICHOS A-B-C-D-E-F DEL CEMENTERIO DE TORRERO
67	588032/14	CINTA DE SEÑALIZACIÓN POLICIAL CON DESTINO A LA POLICIA LOCAL DE ZARAGOZA
68.	631099/14	CURSOS DE FORMACIÓN DE LA CASA DE LA MUJER
69	0552922/14	MANTENIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN DEL OBSERVATORIO MUNICIPAL DE ESTADÍSTICA DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA
70	634760/14	DISTRIBUCIÓN INTERIOR DE CENTRO DE CONVIVENCIA PARA MAYORES TERMINILLO; PARQUE DELICIAS (ZARAGOZA)
71	623220/14	ESTUDIO DE VIABILIDAD, ANTEPROYECTO, PROYECTO CONSTRUCTIVO DE REFERENCIA, DOCUMENTACIÓN AMBIENTAL, PLAN DE EXPLOTACIÓN Y PROGRAMA ECONÓMICO DE UNA LÍNEA DE TRANVÍA ESTE-OESTE EN ZARAGOZA
72	274779/14	DIRECCIÓN DE OBRA, COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD, VIGILANCIA AMBIENTAL Y CONTROL DE LAS OBRAS DE PROYECTO DE SELLADO Y CLAUSURA DEL CENTRO DE ELIMINACIÓN DE RESIDUOS, SITO EN CTRA. DE VALMADRID, KM. 5,5 DE ZARAGOZA, FASE I

	N° EXPEDIENTE	<u>OBJETO</u>
73	845827/14	INSTALACIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO EN LAS CALLES SOBRARBE Y SAN JUAN DE LA PEÑA
74	718710/14	ACONDICIONAMIENTO DE LA AVENIDA ALCALDE FRANCISCO CABALLERO
75	982108/14	VESTUARIO PARA PERSONAL MUNICIPAL
76	847490/14	OPERACIÓN ASFALTO 2015
77	845803/14	PAVIMENTACIÓN Y RENOVACIÓN DE SERVICIOS DE LA C/ EL GRECO ENTRE LAS CALLES ENCINACORBA Y MARCELINO ÁLVAREZ
78	702693/14	MANTENIMIENTO INTEGRAL PARA VOZ Y DATOS EN EDIFICIOS MILLA DIGITAL (CIEM, CAT, CC DELICIAS) Y AZUCARERA
79	341390/14	SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA GESTIÓN DE CONTENIDOS EN ZARAGOZA.ES.
80	1128212/13	ADQUISICIÓN DE MÓDULOS DE LA PLATAFORMA DE ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA TREW@
81	143385/14	REPROYECCION GEOGRAFICA Y ACTUALIZACIÓN DE LAS FUNCIONALIDADES DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA DE MOVILIDAD URBANA
82	438881/14	CAMINOS ESCOLARES

- 8.- Contratos finalizados en los que se está tramitando expediente de reconocimiento de obligación. (anexo V)
- 9.- Recursos especiales en materia de contratación y acuerdos del Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Aragón (anexo VI).

El Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Aragón (TACPA) conoce de los recursos especiales en materia de contratación (REMC) que se interponen contra distintos actos entre los que se encuentran los de adjudicación de los contratos armonizados (aquellos previstos en los art. 13 y siguientes del TRLCSP, R.D.L 3/2011), así como los contratos de obras de importe superior a 1.000.000,00 € y de suministros y servicios superior a los 100.000,00 € (Ley 3/2012, de 8 de marzo, de Medidas Fiscales y Administrativas de la Comunidad Autónoma de Aragón).

El TACPA ha estudiado en el período del 1 de diciembre de 2013 al 31 de octubre de 2014 los recursos interpuestos contra:

1.- La exclusión de la licitación de la empresa International Office Solutions & Suplies, S.L en el procedimiento de licitación del contrato de suministros de "Consumibles de informática", expte.: 574.538/13.

Recurso Especial 086/13, interpuesto por International Office Solutions & Supplies, SL. contra el acuerdo adoptado por la Mesa de Contratación en fecha 10 de octubre de 2013 en la que se le excluía del procedimiento de adjudicación.

Acuerdo del Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Aragón (TACPA) 73/2013, de 13 de diciembre, INADMISIÓN del recurso especial y favorable a los intereses municipales.

2.- La exclusión de la licitación de la empresa Altaban Servicios, S.C en el procedimiento de licitación del contrato de "Banco de Actividades para Jóvenes", expte.: 0840421/12.

Recurso Especial 064/14, interpuesto por Altaban Servicios, S.C contra el acuerdo adoptado por la Mesa de Contratación en fecha 18 de febrero de 2014 en la se le excluía de la actividad "Muestra taller Warhammer".

Acuerdo del Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Aragón (TACPA) 29/2014,

de 16 de mayo, **DESESTIMATORIO del recurso y favorable a los intereses** municipales.

3.- La exclusión de la licitación de Cae Ma Deila, SCCL en el procedimiento de licitación del contrato de "Banco de Actividades para Jóvenes", expte.: 0840421/12.

Recurso Especial 065/14, interpuesto por Cae Ma Deila, SCCL contra el acuerdo adoptado por la Mesa de Contratación en fecha 18 de febrero de 2014 en la que se le excluía de la actividad "Taller de percusión y danza africana".

Acuerdo del Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Aragón (TACPA) 30/2014, de 16 de mayo, **DESESTIMATORIO del recurso y favorable a los intereses municipales.**

4.- La exclusión de la licitación de la empresa Ebronautas, SLL en el procedimiento de licitación del contrato de "Banco de Actividades para Jóvenes", expte.: 0840421/12.

Recurso Especial 066/14, interpuesto por Ebronautas, SLL contra el acuerdo adoptado por la Mesa de Contratación en fecha 18 de febrero de 2014 en la que se le excluía de la actividad "Descubre el Ebro en Piragua".

Acuerdo del Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Aragón (TACPA) 31/2014, de 16 de mayo, **ESTIMATORIO del recurso**, anulando el acuerdo de la la Mesa de Contratación en fecha 18 de febrero y retrotrayendo las actuaciones hasta el momento de la valoración de las ofertas para la admisión en la citada actividad.

5.- El procedimiento de licitación del contrato de "Servicio de centros municipales de tiempo libre y ludotecas", expte.: 665.006/13.

Recurso Especial 68/14, interpuesto por la Federación de Servicios Públicos de la Unión General de Trabajadores en Aragón, contra el procedimiento de licitación.

Acuerdo del TACPA 32/2014, de 23 de mayo, **INADMISIÓN del recurso especial y favorable a los intereses municipales.**

6.- La exclusión de la licitación de Valoriza Facilities, SA en el procedimiento de adjudicación del contrato de "Servicio de limpieza en la Residencia Municipal Casa Amparo", expte.: 536.593/13.

Recurso Especial 087/14, interpuesto por la empresa Valoriza Facilities, SA contra el acuerdo adoptado por la Mesa de Contratación por el que se le excluye, de la puntuación de los criterios de valoración evaluables automáticamente, un apartado de la oferta económica presentada por la recurrente.

Acuerdo del Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Aragón (TACPA) 50/2014, de 8 de agosto, INADMISIÓN del recurso especial y favorable a los intereses municipales.

7.- La resolución por la que se adjudica el contrato denominado "Servicio de limpieza en la Residencia Municipal Casa Amparo", expte.: 536.593/13.

Recurso Especial 098/14, interpuesto por la empresa Valoriza Facilities, SA, contra la adjudicación de fecha 3 de septiembre.

Acuerdo del Tribunal Administrativo de Contratos Públicos de Aragón (TACPA) 61/2014, de 8 de octubre, **ESTIMATORIO del recurso**, anulando la adjudicación del contrato y retrotrayendo las actuaciones al momento de la valoración y clasificación de las ofertas,

para su valoración conforme a la fórmula prevista en el PCAPE, asignándole a Valoriza la máxima puntuación en el mismo.

10.- Recursos contenciosos administrativos - sentencias (anexo VII)

RELACIÓN DE RECURSOS CONTENCIOSOS-ADMINISTRATIVOS INTERPUESTOS Y SENTENCIAS DICTADAS

Nº	EXPTE. CONTRATO	PROCEDIMIENT O	TIPO CONTRAT O	OBJETO DEL CONTRATO	ACTUACIÓN RECURRIDA	RECURREN TE	SENTENCI A	RESULTA DO
1	281.967/08	P.O. 2009/376	Servicio	MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE LOS EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA	Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativ o nº 4 de Zaragoza de fecha 26 de julio de 2011, procedimient o ordinario nº 376/2009-BA por la que se inadmitía el recurso contencioso-administrativ o presentado por la adjudicación del contrato	AGRACONS A EMPRESA CONSTRUC TORA, SA	262/2014 de 23 de mayo del TSJA	Desestima ción recurso
2	818600/06	P.O. 57/13-BB	Obra	CUARTEL DE LA POLICÍA LOCAL	Intereses de demora	UTE POLICIA LOCAL	79/2014 de 8 de abril	Estimación del recurso y derecho a 262.705,07 € en concepto de intereses de demora
3	461290/04	P.O. 87/13-BA	Obra	ACONDICIONAMIENTO DE LOS DEPÓSITOS DE CASABLANCA	Intereses de demora	OBRASCON HUARTE LAIN SA Y CEINSA CONTRATA S E INGENIERIA S SA UTE (UTE CASABLAN CA)	73/2014 de 4 de abril	Estimación del recurso y derecho a 149.235,67 € en concepto de intereses de demora
4	1114470/02	P.A. 196/2013-A1	Servicios	REDACCIÓN DEL PROYECTO Y DIRECCIÓN DE OBRA DE REMODELACIÓN INTEGRAL DEL CDM LA GRANJA	Revisión de precios	LUIS PEIROTE SANTED	60/2014 de 20 de marzo	Estimación del recurso y derecho a 4.440,07 € en concepto de revisión de precios
5	533362/02	P.O. 221/2013-F	Obras	CENTRO DE CONVIVENCIA 3ª EDAD SAN GREGORIO	Intereses de demora	CEINSA CONTRATA S E INGENIERÍA , SA	87/2014 de 8 de abril	Desestima ción del recurso
6		P.O.328/2012-BA	Obras	EJECUCIÓN OBRAS DEL PARQUE METROPOLITANO DEL AGUA: SEPARATA 3.2 ACUEDUCTO Y EDIFICIO COMERCIA, así como sus modificados 1, 2 y 3	Devolución fianzas definitivas	UTE AFER ACUEDUCT O	66/2014 de 28 de marzo	Estimación del recurso (derecho a la devolución de los avales)
7	1097823/05	P.O.72/2013-B	Obras	CENTRO SOCIO-	Intereses de	UTE CEINSA	27/2014 de	Estimación

				LABORAL, CASA DE JUVENTUD Y CENTRO DE TIEMPO LIBRE DE VALDEFIERRO	demora	CONTRATA S DE INGENIERIA , SA- ACOTHERM , SL. (UTE VALDEFIER RO)	12 de febrero	parcial del recurso y derecho a 31.704,20 € por retraso en el abono de las certificacio nes
8	690399/13	P.O. 71/2014	Obra	OBRAS DEL PROYECTO DE SELLADO Y CLAUSURA DEL CENTRO DE ELIMINACION DE RESIDUOS (VERTEDERO), SITO EN CARRETERA DE VALMADRID, KM 5,5 DE ZARAGOZA. FASE I.	Autorización entrada vertedero Juzgado nº 3 de 14 de abril 2014	TERINZA 26, SL.	434/2014 de 15 de septiembre del TSJA	Estimación del recurso, revocación de la autorización n de entrada al vertedero
9	990577/05	RECURSO DE APELACIÓN 140/2014	Obra	APARCAMIENTO SUBTERRÂNEO Y URBANIZACIÓN DEL PASEO EDUARDO IBARRA	Ejecución acuerdo Gobierno de Zaragoza del 4 de abril de 2014	IC ZARAGOZA, S.L.	Auto de 15 de abril de 2014 Juzgado nº 2	Pago a APARCAM IENTOS IC ZARAGOZ A S.L., la cantidad de 832.509 €, en concepto de reequilibrio económico
10	1044872/09	P.O.52/2014BA	Obra	EJECUCIÓN DEL CENTRO DE ARTE Y TECNOLOGÍA	Intereses de demora	UTE SACYR MARCOR EBRO	164/14 de 15 de octubre	Estimación del recurso y derecho a 483.247,07 € en concepto de intereses de demora
11				FONDO DE COHESIÓN AL PROYECTO Nº 96/11/61/018- SANEAMIENTO DE ZARAGOZA			TRIBUNAL DE JUSTICIA UE (SALA 8ª)	Anulación de la sentencia del Tribunal General de la UE Anular la Decisión de la Comisión, de25 junio de 2008, relativa a la reducción de la ayuda otorgada con cargo al Fondo de Cohesión- Saneamien to Zaragoza

RELACIÓN DE RECURSOS CONTENCIOSOS-ADMINISTRATIVOS INTERPUESTOS

N°	Nº PROCEDIMIENTO	ACTUACIÓN RECURRIDA	RECURRENTE
1	2014/69	Reequilibrio económico (contrato Eduardo Ibarra)	Aparcamientos I.C. Zaragoza, SL

2	2014/203	Intereses de demora (contrato CC las Armas)	Ferrovial Agroman, SA	
3	2013/285	Intereses de demora (contrato Proyecto Museo Pablo Gargallo)	UTE Moreno-Peropadre	
4	2014/52 y 137	Intereses de demora (contrato Cuartel Policía)	UTE Sacyr SAU -Marcor Ebro	
5	2014/100	Contrato (contrato hormigón preamasado)	Áridos y Excavaciones Carmelo Lobera	
6	2014/70	Intereses de demora (contrato grúa)	Dornier, SA	
7	2014/165	Intereses de demora (contrato instalaciones montes)	Ferrovial Agroman, SA	
8	2014/11 y 12	Enajenación de parcelas Ayuntamiento Vill		

11.- Información relativa a órganos fiscalizadores

La fiscalización interna de los expedientes de contratación se viene realizando por la Intervención General Municipal que debe informar los pliegos de clausulas administrativas, la reserva de crédito y las propuestas de modificación de los contratos e interpretación de los mismos así como por el Jefe de la Asesoría Jurídica que informa los pliegos y las propuestas de modificación e interpretación de los contratos.

De modo externo, ese control se realiza a través de:

- El Tribunal de Cuentas, al que se le remite la relación anual de contratos formalizados y modificados, lo que se realiza de forma electrónica a través de la Aplicación para la rendición telemática de Cuentas y remisión de la información relativa a la contratación.
- La Cámara de Cuentas de Aragón a la que se le envía extracto de los expedientes cuyos contratos superen las siguientes cuantías:
 - Contratos de obras, concesión de obras públicas y gestión de servicios públicos: 600.000.00 €.
 - Suministros: 450.000,00 €.
 - Servicios: 150.000,00 €.
 - Contratos administrativos especiales: 150.000,00.

La Cámara de Cuentas de Aragón incluyó a las Entidades Locales en su programa de fiscalización de 2012, en especial, al Ayuntamiento de Zaragoza, la fiscalización de 2011, en el que se ha efectuado una fiscalización especifica sobre su gestión económica, revisando las cuentas anuales y determinadas áreas de gestión relevantes. Se le ha remitido la documentación solicitada y alegaciones al informe provisional estando en espera de su resolución.

- El Tribunal de Cuentas, ha incluido en su Programa para 2014, la "Fiscalización del desarrollo, mantenimiento y gestión del tranvía de Zaragoza" cuya documentación e información les ha sido remitida.
- 12.- Documentación relativa a los contratos formalizados, ejecutados, contratos menores y estado de expedientes en tramitación de los Organismos Autónomos: Zaragoza Cultural, Patronato Municipal de Educación y Bibliotecas, Audiorama Zaragoza, SA, Zaragoza Vivienda, Zaragoza Deporte Municipal, Zaragoza Turismo, Patronato Municipal de Artes Escénicas y de la Imagen, Zaragoza @ Desarrollo Expo, Zaragoza Dinámica y Ecociudad Zaragoza (anexo VIII).

13.- Otras informaciones.

Al Tribunal de Cuentas se le ha remitido, de forma electrónica a través de la Aplicación para la rendición telemática de Cuentas, la relación de contratos formalizados y modificados por el Ayuntamiento de Zaragoza y sus Organismos Autónomos en el ejercicio 2013.

A la Cámara de Cuentas de Aragón se le han ido enviando extracto de los expedientes formalizados en el año 2014 que superan determinadas cuantías.

Se ha remitido a la Junta Consultiva de Contratación Administrativa del Estado la relación de contratos adjudicados en el año 2013, a efectos puramente informativos y de estadística.

Finalmente, se da cuenta del Informe 16/2014, de 1 de octubre, de la Junta Consultiva de Contratación Administrativa de la Comunidad Autónoma de Aragón, sobre la inclusión en los pliegos de determinadas cláusulas sociales.